

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春德惠市法轮功学员朱玉侠被非法起诉

2022年9月29日，朱玉侠（霞）在长春市出租屋被长春市宽城区西广派出所（暂住地）、长德派出所（户口所在地）多名警察入室非法抄家绑架。因体检查出“带病毒的乙肝肝硬化”，朱玉侠被放回监视居住。

2023年3月3日，朱玉侠在德惠市法轮功学员刘川荣家楼下被绑架。由长春市宽城区公安分局、德惠市国保支队、长春市西广场派出所联合所为。朱玉侠因体检不合格看守所拒绝收留，于3月11日回家。

2023年6月5日，朱玉侠已被长春市宽城区检察院起诉。朱玉侠现在身体状况不太好，腹部及以下身体全部浮肿。

长春市法轮功学员李艳敏在家中 被绑架

6月12日，吉林省长春市法轮功学员李艳敏在家中被红旗街派出所绑架，大法书和笔记本被抄走，据悉已被跟踪数日。

长春市法轮功学员龚淑英被构陷到检察院

现得知，吉林省长春市法轮功学员龚淑英已被南湖派出所构陷到检察院，现被非法关在兴隆山看守所4311室。王立功被“取保候审”。详情待查。

长春市九台区法轮功学员张宏华遭绑架

2023年6月5日，吉林省长春市九台区法轮功学员张宏华被九台区沐石河派出所绑架，家中大法书和师父法像被劫走，其它具体情况不详。

吉林长春法轮功学员聂艳被绑架到苇子沟看守所

5月31日，聂艳出门讲真相

时遭卫星路派出所警察绑架，被戴上手铐，当日晚3个警察抄家，抢走书籍、播放器、打印机、真相纸币印戳、手机、家门钥匙，警察晚6点49抄家离开，把聂艳绑架到卫星路派出所。当日晚非法体检，全程戴手铐。

6月1日，邪恶之徒下非法拘留通知，6月1日晚6点多还将人劫持在派出所，几点绑架到苇子沟拘留所未知。

6月2日到6月8日，聂艳被绑架到苇子沟拘留所，并且一直扣押学员家门钥匙不返还。

6月8日上午9点50多，4个邪警将聂艳从拘留所绑架上编号为3102的警车，超车闯红灯逃窜，根据后续推测，逃窜到朝阳分局非法审讯。当日下午绑架到苇子沟看守所刑拘至今。全程欺瞒家属。

吉林省长春市德惠市法轮功学员郑玉明等被非法视频开庭

吉林省长春市德惠市被非法关押的法轮功学员郑玉明、苏翠芝、谢玉香、王桂英，于6月9日，被非法视频开庭。没有结论。

吉林省长春市绿园区辽阳街早市附近的陈姐两周前失联

家住吉林省长春市绿园区辽阳街早市附近的陈姐，67岁，两周前失联，有人看到她家佛龕里的香炉和花在阳台上摆着，具体情况不详待查。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

吉林长春德惠市王玉芬被绑架构陷一百多天

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春德惠市天台镇法轮功学员王玉芬二零二三年二月二十五日上午八点半左右，遭德惠市天台派出所和德惠公安局、派出所合谋绑架，至今已被非法关押迫害超过一百天。据悉，王玉芬被非法批捕迫害材料已到德惠市法院。

今年二月二十五日，长春市德惠市公安局团伙作案，领头的是主管“610”国保大队的公安局长顾民、协管610国保大队的副局长袁凤山，调动各乡镇派出所配合国保大队头目李海波分多次迫害，采取统一行动绑架多名法轮功学员。

据统计，当天被绑架的法轮功



学员有：天台镇的法轮功学员王玉芬、郑玉明和妻子、苏翠芝、王桂英、王秀琴、庄鸿艳、刘忠荣、李德成、马淑华、马淑花（未修炼法轮功）、崔涛、谢云香、贺姓、张传芳等遭绑架迫害。

法轮功学员谢云香、王桂英、郑玉明、苏翠芝、刘忠荣、王玉芬

六人被非法关押，并遭德惠市政法委、六一零特务组织操控检察院非法批捕，目前被非法关押在德惠市看守所。

王玉芬，女，六十五岁左右，修炼法轮大法后，身体健康，任劳任怨、善待他人。一九九九年七月二十日中共迫害法轮功后，遭德惠市公安局绑架、非法劳教迫害。

如今，王玉芬因修炼“真、善、忍”向当地老百姓讲述法轮功遭迫害真相却遭到德惠公安局、派出所合谋绑架、非法关押迫害。

王玉芬家里七十多岁的老伴已身患脑血栓，需要她的细心照顾，盼望着王玉芬早日回来。◇

累遭迫害 吉林长春市农安县潘刚又被非法关押月余

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市农安县六十五岁的法轮功学员潘刚，二零二三年四月十四日走在路上被警察绑架。他被非法关押在农安县看守所至今一个多月，警察不让家属探视。

二零二三年四月十四日上午十点左右，潘刚正在路上走道，被农安县古城派出所警察非法抓捕，警察抢走他家中钥匙，到潘刚家非法抄家，把他家里翻得乱七八糟，抢走大法书、师父法像以及潘刚以前被非法劳教、判刑等票据。

潘刚是农安县地税局公务员。修炼法轮功后，他工作兢兢业业，远离吃、喝、卡、拿、沾，跟他出去办事的人，都说他傻，因为他们也得不到实惠和好处了。

一九九九年七月中共江泽民团伙发动对法轮功的残酷迫害，潘刚因坚持信仰做好人，被单位违法停发工资十多年，并多次陷害使他身陷牢狱饱受酷刑摧残。潘刚被非法拘留、遭受洗脑迫害、三次被非法劳教（二零零一年、二零零三年、二零零五年），遭残忍迫害九死一生。单位负责洗脑迫害的主管局长



彭延福曾说：如果你能和大多数地税干部一样，吃、喝、嫖、赌、抽、并收受贿赂，我就不管你了。

二零一零年一月十日，潘刚在给一位老人家讲述法轮功真相时，又遭警察无理绑架。随后，十几个警察闯入潘刚家中非法抄家，抢走大法书及真相资料。他遭绑架后，县国保大队、看守所警察使用毒打等多种卑劣手段，企图强迫他放弃修炼法轮功。

为了抵制迫害，潘刚开始绝食。几天后，警察对他进行灌食，灌食未成，就将潘刚送往长春公安医院迫害，并扬言说把潘刚家的房子卖掉做医院的费用。恶人一心要送劳教，可潘刚身体极度虚弱，被拒收。潘刚又被送回农安看守所。潘刚被迫害得骨瘦如柴，吃不下任

何东西。长时间的迫害，使得潘刚身体出现多病状态，极度虚弱，看守所和国保大队不让人，也不允许家人探视。

后来农安县法院对潘刚进行了一次秘密审判。当时戒备森严，怕家属和当地法轮功学员知道，法院门口布满警察、警车，还有喷水车，防备家属和法轮功学员知道后去要人。潘刚遭非法判刑八年，非法关押在公主岭监狱。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇